

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике»

Разработка прокуратурой республики проекта закона обусловлена сложившейся негативной тенденцией к употреблению несовершеннолетними бестабачных изделий сосательного и жевательного характера с высоким содержанием никотина и (или) его производные.

Существующий пробел в федеральном и региональном законодательстве стал основанием для появления в продаже жевательных и сосательных никотиносодержащих смесей без содержания табака (снюс).

По своему действию снюс – наркотик-психостимулятор.

Данное вещество, в силу своей формальной легальности, стало популярно в подростковой и молодежной среде, что, с учетом вышеуказанных механизмов действия на человека, особенно небольшого веса (подростки), приводит не только к стремительному «привыканию», но и к летальному исходу.

Производители, именуя снюс в процессе производства, к примеру, «никотинсодержащей смесью» либо «чистым никотином» продолжают свободный выпуск жевательных и сосательных никотиносодержащих смесей без содержания табака (снюсов).

Предлагается установить административную ответственность за розничную продажу несовершеннолетним бестабачных сосательных и жевательных изделий с содержанием никотина и (или) его производные.